CONCEJO DEL MUNICIPIO DE AGUAS CORRIENTES

ACTA Nº 24

En el día de la fecha, 18 de diciembre 2024, siendo las 19,00 hrs, da comienzo la Sesión Ordinaria con los siguientes integrantes: Alcalde Marcelo Delgado, (Concejales) Rossana Quiñiones, Daniel Nieves, Amado Torino y Marlene Rivera

Orden del Día:

- Lectura y firma de acta anterior y resoluciones varias.
- 2. Se realiza un balance general de lo acontecido en la Fiesta del Agua.
- 3. Informa el Alcalde que se ejecuto el 100% de caminería rural prevista para este año.
- 4. Se recuerda fecha del próximo cabildo a realizarse el 27/12/2024 en el salón campeones
- 5. Informa el Alcalde sobre el comienzo de la remodelación de Plaza del Lector.

Resoluciones:

- Resolución Nro 128/2024 5 en 5
- Resolución Nro 129/2024 5 en 5
- Resolución Nro 130/2024 5 en 5.
- Resolución Nro 131/2024 5 en 5.

Próximo Concejo: 30 de diciembre del 2024, a las 19 hs. Siendo las 20 y 40 hs, se levanta la Sesión Ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE LEE, OTORGA Y FIRMA EN LA CIUDAD DE AGUAS CORRIENTES EL DÍA 18 DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2024, LA QUE OCUPA EL FOLIO (29).

CONCEJAL MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES MARCELO ALCALDE MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES

ADO TORINO

CONCEJAL MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES

CONCEJAL MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES

MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES